

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Фонду державного майна  
України  
10 серпня 2021 року № 1402

**Заходи Фонду державного майна України щодо врахування пропозицій та рекомендацій Рахункової палати за результатами аналізу звіту про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна у 2020 році, затверджених Рішенням Рахункової палати від 22.06.2021 № 14-2**

№ з/п	Зміст заходів Фонду	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Стан виконання
1	Здійснити аналіз Методичних рекомендацій щодо складання Звіту про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна та з урахуванням рекомендацій Рахункової палати за результатами аналізу звіту Фонду за 2020 рік, затверджених Рішенням Рахункової палати від 22.06.2021 № 14-2, а також нової структури Фонду і підготувати зміни до наказу від 04 серпня 2020 року № 1301.	<b>Департамент законодавчого забезпечення та аналітики</b> <b>Керівники структурних підрозділів</b>	<b>Серпень-вересень 2021</b>	
2	Забезпечити під час складання звітів за наступні роки повноту і достовірність інформації та даних, окреслення проблемних питань у сферах, віднесених до повноважень Фонду, чітке дотримання структури звіту, вимог Методичних рекомендацій щодо складання річного звіту та щоквартальної аналітичної довідки про роботу Фонду та хід приватизації державного майна, затверджених наказом Фонду.	<b>Керівники структурних підрозділів Фонду відповідно до напрямів роботи</b>	<b>Відповідно до термінів, встановлених наказом Фонду «Про затвердження структури та порядку підготовки аналітичних довідок, звітів Фонду»</b>	
3	Здійснювати підготовку інформаційно-аналітичних матеріалів до аналітичних довідок	<b>Керівники структурних підрозділів Фонду</b>	<b>Відповідно до термінів,</b>	

	та звіту Фонду з урахуванням зауважень Рахункової палати, затверджених Рішенням Рахункової палати від 22.06.2021 № 14-2, стосовно наповнення змістовної частини розділів звіту, а саме щодо:	<b>відповідно до напрямів роботи:</b>	<b>встановлених наказом Фонду «Про затвердження структури та порядку підготовки аналітичних довідок, звітів Фонду»</b>	
<b>3.1</b>	детальної інформації стосовно затвердження фінансових планів господарських товариств (кількості товариств): - фінансові плани яких затверджені у терміни, визначені законодавством; - фінансові плани затверджені до кінця року, що передує плановому; - затверджені у фінансовому році, що вже розпочався; - не подані фінансові плани;	<b>Департамент фінансів</b>		
<b>3.2</b>	детальної інформації про роботу у межах повноважень Фонду стосовно питання переведення іменних цінних паперів деяких акціонерних товариств у бездокументарну форму та приведенням їх діяльності у відповідність із Законом України від 17.09.2008 № 514 «Про акціонерні товариства»;	<b>Департамент корпоративних прав держави</b>		
<b>3.3</b>	відображення у відповідних розділах звіту та аналітичних довідок проблемних питань у сферах приватизації, оренди державного майна, управління корпоративними правами держави та об'єктами державної власності, а також шляхів їх вирішення для збільшення обсягів надходжень до Державного бюджету України;	<b>Департамент приватизації Департамент корпоративних прав держави Департамент фінансів Департамент управління державними підприємствами Департамент оренди та розпорядження державним майном</b>		

3.4	інформації про результати моніторингу виконання приватизаційних умов (зобов'язань) покупцями об'єктів державного майна;	Департамент економічної безпеки		
3.5	інформації щодо виявлених випадків внесення оцінщиками до Єдиної бази даних неправдивих відомостей.	Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	Постійно	
4	Активізувати роботу з відбору радників з підготовки до приватизації та продажу об'єктів великої приватизації.	Департамент приватизації	Постійно	
5	Забезпечити обґрунтоване планування надходжень від приватизації та оренди державного майна на наступні бюджетні періоди.	Департамент приватизації Департамент оренди та розпорядження державним майном	Постійно	
6	Здійснювати контроль за повнотою надходжень до Державного бюджету України від орендної плати орендарів та інвентаризацію договорів оренди державного майна.	Департамент оренди та розпорядження державним майном	Постійно	
7	В межах повноважень Фонду вжити заходів щодо переведення іменних цінних паперів акціонерних товариств у бездокументарну форму та приведення їх діяльності у відповідність із вимогами законодавства.	Департамент корпоративних прав держави	Постійно	
8	Вжити заходів щодо оновлення інформації в Єдиному реєстрі об'єктів державної власності на підставі даних, отриманих від суб'єктів управління.	Департамент цифрового розвитку та ІТ Департамент комунікацій та маркетингу	Щоквартально	
9	Керівникам структурних підрозділів, відповідальним за виконання пунктів 1-8 заходів, надати інформацію про стан їх виконання.	Керівники структурних підрозділів	20.12.2021	

10	Департаменту законодавчого забезпечення та аналітики узагальнити інформацію структурних підрозділів про виконання Заходів Фонду та проінформувати Рахункову палату.	Департаменту законодавчого забезпечення та аналітики	Січень 2022	
11	Забезпечити відображення у Звіті Фонду фінансових показників в однакових грошових одиницях виміру (млн грн).	Керівники структурних підрозділів	Постійно	
12	У Вступі до Звіту «Стислий огляд результатів роботи Фонду у звітному році та за всі роки діяльності» надати порівняльний аналіз за попередні роки діяльності Фонду.	Департамент законодавчого забезпечення та аналітики Департамент оренди та розпорядження державним майном Департамент приватизації Департамент фінансів		Відповідно до Методичних рекомендацій розділ «Стислий огляд результатів роботи Фонду за звітний період та всі роки діяльності» містить інформацію про фактичні показники надходжень (за звітний період та всі роки діяльності) від приватизації та оренди державного майна. Розширення розділу, який призначено для надання стислому інформування про діяльність Фонду вважаємо недоцільним.
13	Вжити заходів щодо припинення практики виставлення на продаж малопривабливих об'єктів, зокрема, включених до переліку об'єктів малої приватизації на які відсутні правовстановлюючі документи та об'єкти, які перебувають у напівзруйнованому, розібраному стані.			Фонд включає в перелік та здійснює приватизацію державного майна, що запропоноване органами управління, та майно, на приватизацію якого є згода органу управління. При цьому навіть за умови виключення з надходжень коштів у 2020 році за «Готель Дніпро» та АТ «Київпассервіс» сумарні надходження від інших об'єктів приватизації склали більше 900 млн грн, що майже в 2 рази перевищує показник плану на 2020 рік. Також в законодавстві відсутнє

				визначення «малопривабливих» об'єктів, та методи їх виключення з приватизації.
14	Забезпечити висвітлення у звіті Фонду інформації про утворення та результати роботи наглядової ради з питань оціночної діяльності, розкрити наслідки для оціночної діяльності та надходжень до бюджету від внесення оцінщиками до Єдиної бази даних неправдивих відомостей.			<p>Оскільки Закон про оцінку, який не містить норм стосовно Наглядової ради з питань оціночної діяльності, є спеціальним законом відносно Закону «Про Фонд державного майна України», то відповідно до теорії права його норми є пріоритетними.</p> <p>У зв'язку з цим немає законодавчих підстав для формування та функціонування наглядової ради, а відтак й інформація про її діяльність не може бути відображена у Звіті Фонду.</p> <p>Крім того, на засіданні Верховної Ради України 15.07.2021 у першому читанні прийнято проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна, у якому відсутня Наглядова рада з питань оціночної діяльності.</p> <p>Стосовно розкриття наслідків для оціночної діяльності та надходжень до бюджету від внесення</p>

				оцінщиками до Єдиної бази даних неправдивих відомостей слід зазначити, що Фонд не є податковим агентом, тому не може володіти інформацією про розмір надходжень до державного бюджету від оподаткування тієї чи іншої угоди і, як наслідок не має змоги визначати втрати бюджету.
	<b>Щодо забезпечення повного виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих за результатами попереднього аналізу Звіту про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна за 2019 рік</b>			
15	Забезпечити повне виконання рекомендацій Рахункової палати, наданих за результатами попереднього аналізу Звіту про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна за 2019 рік, затверджених наказом Фонду від 12 грудня 2020 року № 1999.			
15.1	Здійснити аналіз Методичних рекомендацій щодо складання Звіту про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна з урахуванням рекомендацій Рахункової палати за результатами аналізу звіту Фонду за 2019 рік, а також нової структури Фонду та підготувати необхідні зміни до наказу від 04 серпня 2020 року № 1301.	<b>Департамент законодавчого забезпечення та аналітики Керівники структурних підрозділів</b>	<b>Грудень 2020</b>	Наказом Фонду від 31.12. 2020 року № 2105 внесено зміни до структури звіту, щоквартальних аналітичних довідок про роботу Фонду державного майна України та хід приватизації державного майна, а також Методичних рекомендацій щодо складання звітів та аналітичних довідок про роботу Фонду, затверджених наказом Фонду від 04 серпня 2020 року № 1301. <b>(виконано)</b>
15.2	Забезпечити під час складання звітів на наступні роки повноту і достовірність інформації та даних, окреслення проблемних питань у сферах, віднесених до повноважень Фонду, чітке	<b>Керівники структурних підрозділів Фонду відповідно до напрямів роботи</b>	<b>Відповідно до термінів, встановлених наказом Фонду</b>	<b>В стані виконання</b>

	дотримання структури звіту, визначеної Методичними рекомендаціями щодо складання річного звіту та щоквартальної аналітичної довідки про роботу Фонду та хід приватизації державного майна, затвердженими наказом Фонду.		<b>«Про затвердження структури та порядку підготовки аналітичних довідок, звітів Фонду»</b>	
<b>15.3</b>	Забезпечити обґрунтованість щорічного планування показників надходження від приватизації державного майна та виконання запланованих показників.	<b>Департамент приватизації</b>	<b>Постійно</b>	Під час підготовки проекту державного бюджету Фонд плідно співпрацює з Мінфіном, Мінекономіки, Бюджетним комітетом Верховної Ради України та Національним банком у процесі прогнозування обсягів надходження коштів від приватизації до державного бюджету та підготовки Прогнозу економічного і соціального розвитку України. Така співпраця проводиться як на рівні керівництва, так і на оперативному рівні. Водночас під час складання прогнозних показників надходження коштів до державного бюджету від приватизації (з поіменним переліком потенційних об'єктів великої приватизації та орієнтовним розміром надходжень від їх продажу) і оренди державного майна Фонд не міг передбачити запровадження в України карантину через поширення COVID-19 та внесення відповідних змін до законодавства,

				які заблокують продаж об'єктів великої приватизації, а також запровадження пільгового режиму для орендарів державного майна на час дії карантинних заходів.
15.4	Забезпечити детальний аналіз нормативно-правових актів у сфері приватизації державного і комунального майна, управління об'єктами державної власності, формування та ведення Реєстру корпоративних прав держави з метою оновлення з урахуванням сучасних економічних умов та розглянути питання про внесення відповідних змін до цих актів.	Департамент приватизації Департамент корпоративного управління Управління з питань розпорядження державним майном	Грудень 2020	За результатами здійсненого аналізу протягом 2020 року Фондом розроблено 1 574 організаційно-розпорядчих та нормативно-правових актів, з яких 13 подано на державну реєстрацію (пройшли державну реєстрацію 11 актів), 23 проекти актів КМУ, 13 з яких на кінець року були ухвалені Урядом. Таким чином у Фонди постійно ведеться робота з оновлення нормативної бази з урахуванням сучасних економічних умов. <b>(виконується)</b>
15.5	Розробити і подати Кабінетові Міністрів України пропозиції щодо внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» у частині вдосконалення взаємодії з іншими органами влади та положень про наглядову раду з питань оціночної діяльності.	Департамент законодавчого забезпечення та аналітики Департамент оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності	2021 рік	На засіданні Верховної Ради України 15.07.2021 у першому читанні прийнято проект Закону про внесення змін до Закону України «Про Фонд державного майна України» та інших законодавчих актів України щодо сприяння залученню інвестицій в процесі приватизації та оренди державного і комунального майна. <b>На сьогодні Фонд бере участь у підготовці законопроекту до другого читання.</b> <b>(виконується)</b>